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OMAAA A

"Aocxnomn 1 (25 povide) To 80% twv mehatddv evég xuhixelou elvan portntéc xan 1o 20% xadnyntéc. O ypdvoc
nopapovic (og hemtd) oto xulixelo evée gortnty ebvon Tuyoio petaAnTh (T.u.) pe xotovoud N(p = 30,02 = 36)
EVO 0 YpOVOC TapauovAc evoe xodnyNTh ebvon T.u. ue xoatavoud N (p = 23,02 = 25).

o) Yrohoylote v mbavétnta évoe tuyala emheypévoc TeNdTne Tou xuhixelouv va mopoueivel 0To xLxelo Yo
Touldytotov 30 AemTd.

B) Av xdmolog nehdtng napéueve yior Touhdytotov 30 hentd, ot elvon 1 TdavétnTa v efvon xodmynThg;

v) Avdpeoa oe 200 tuyoia emtheypévouc TeNETES ToL xVAXElOL ToLa EfvaL TEPOCEYYIGTKE 1) TYAVOTATA TOUAAYLGTOV
80 amd autolg va Tagéuevay 6To xUhixeio yiot Toukaytotov 30 AemTd;

"Aoxrnon 2 (20 povddec) Evac xataoxevoothic VéAel var eAEYEEL TIC TPOBLOYPAPES TNC TRy WYNS NAEXTEIXMV
avTiotdoewy. o 1o oxomd autd uétpnoe Ty Tiwn 25 avtiotdoswy xou Berixe 6Tt

25 25
> R =2475 Q, > R =245.121 Q°.
i=1 i=1
Trodétovrac T 1 T xdde avtiotaonc ebvon T.u. we xatavoph N (i, 02), émou p, o > 0 elven dyveoTtee topdueTtpot
o) Kataoxevdote éva Sidotnua epmiotootvne (3.€.) vy ) p pe Podud epmotoovvne (B.e.) v = 0,95.
B) Kataoxevdote éva b.e. yio ) o pe Be. v =0,90.

"Aoxnomn 3 (30 povédec) O ypbdvoc eunnpétnone (oe Aentd) oe xadéva and to o onuelo eEunnpétnong evée
%évtpou etvon T.4. pe exdetind xatavounr Exp(f). Eyete éva tuyaio delypa ypdvov efutneétnone {10, 8,14, 4, 2,10}
o) Beeite v extiunomn e nopapétpou 0 pe Bdorn ) wédodo péyiotne mdavopdvelog.

B) Beeite v extiunomn tou péoou ypbdvou edunnpétnone a(f) pe Pdon ) pédodo péyiotne mdavopdvetoc.

v) Av T ebvon n extiphtpia uéytotne mdavopdvens (E.M.IL) g 6, e€etdote av n 11 elvon ayepdinm.

) Av T eivon y EIMLIL tou péoou ypbdvou eEumnpétnone, e€etdote av 1 o eivon auepOAnmTy).

) Tela npbowna A,B,I' nepyévouy va avolel 1o xévtpo ue tov I' tedevtalo. H eCumnpétnon twv AB Zexwd
Tautdypova pokg avolyel o xévtpo. ol eivon n mdavotnta o B var giyel teheutalog and toug TeEl;

"Aocxnomn 4 (25 povddec) Mo othin Tou mouyvidlol tléxep amoteheiton and 5 aptduole and o cbvoro {1,2,...,45}
xo €vay oxoun apdpd (to tloxep) and to alvoro {1,2,...,20}. Kadévac mou 9éhel va cuppetdoyet oo mouyvid
emhéyel tuyado plo oaxpPide and Ttic duvatéc othhes. Yt cuvéyela emhéyeton tuyoio (e xMpwon) wia oThn
%o Vi TéS avadexviovTon oL TodXTES Tou TNV €xouy emhedel. Ou viuntég, av undpyouv, poedlovton Lo6Toou éval
BeaBeio.

o) Iboeg Sapopetinés othkes undpyouy; Ilow elvon 1 mbavétnta vixng evée malxtn;

B) Av N elvou to mhidoc twv oTNAGY oe ma xAnpwor), Tola xotovouy| axolovdel to TARoc W tev vixntdy;

v) Me 8edopévo 61 W = k, nowa eivar 1 mdavotna vixng evée modxtn;

3) Xe xdmow xhfpwor cuumAneddnxay N = 22.169.174 otilec. Iow frav npooeyyiotind 1 mdovdtnto vo uny
urdpEel vuenthc; ol Aoy npoceyylotind 1 mdavétnta vo Beetodv TouldyioTOV TEElS VIXNTES;

£) Lty nopamdve xhipwon to yenpoatixd Beofeio Hrav A = 12.400.000. ITowo Atoy npocey Yo TiXd TO AVOUEVOUEVO
%€pB0C EVOC ToUXTY);

O(p

p—1_—ax
IR , x> 0.

Yroéuvnon: Exp(d) = G(6,1), émov n o.mm. e G(a, p) ebvon f(x) =

Audpxeia e€étaone 2 dpeg xou 30 Aentd

KAAH EIIITYXIA!



